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Pressemitteilung 
Frau aus Möhrendorf wird 2023 internationale Päsidentin 
Morag Mathieson, aus Möhrendorf wurde bei der Internationalen Jahresversammlung von Toastmasters International zum "2nd Vice President" gewählt. Damit ist sie die erste Frau außerhalb der USA und Kanada und das erste Mitglied aus Kontinental-Europa in dieser Position. Als 2nd Vice President ist sie auf dem Weg im Jahr 2023 internationale Präsidentin einer Organisation mit so vielen Mitgliedern zu werden zu werden, wie Siemens weltweit Mitarbeiter hat - und das im Ehrenamt.  

Morag Mathiesons Hintergrund
Morag Mathieson ist selbstständige Beraterin für berufliche Entwicklung und Vorstandsvorsitzende der Patenschaftsorganisation Living Water Germany eV. Zuvor war sie Geschäftsführerin und Superintendent-Apothekerin bei Belfast Co-operative Chemists. Mit Ihrem Mann David zog sie vor 10 Jahren nach Möhrendorf und hat zwischenzeitlich auch die deutsche Staatsbürgerschaft erworben, weil es ihr hier so gut gefällt.
 
Morag Mathieson ist seit 2006 Toastmaster und Mitglied bei Erlangen Toastmasters. Gefragt über Ihren Club und was Sie darin gelernt hat, antwortet Sie mit einem knappen englischen Satz: "Erlangen Toastmasters - where leaders are made"

Über Toastmasters in Erlangen und der Welt 
Toastmasters International ist eine gemeinnützige Bildungsorganisation, die über ein weltweites Netzwerk von Clubs Rede- und Führungsqualitäten vermittelt. Die Organisation hat ihren Hauptsitz in Englewood, Colorado, und zählt mehr als 364.000 Mitglieder in mehr als 16.200 Clubs in 145 Ländern. Seit 1924 hat Toastmasters International Menschen mit unterschiedlichem Hintergrund dabei geholfen, selbstbewusste Redner, Kommunikatoren und Führungskräfte zu werden. 


In Franken gibt es derzeit 6 Toastmasters Clubs. Der Erlanger Toastmasters Club trifft sich 2x im Monat - während Corona online, sonst in der Franconian International School. Die Übungsabende sind immer dreigeteilt: Vorbereitete Reden, Stegreifreden und Evaluierung. Informationen zu den Erlangen Toastmasters mit seiner 15 Jährigen Geschichte finden Sie unter www.erlangen-toastmasters.de. 




Mit freundlichen Grüßen
  Matthias Senn
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